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COMO EMA 

ATA DA REUNIÀO ORDINÁRIA DO COMDEMA- CONSELHO MUNICIPAL DO 
MEIO AMBIENTE DO MUNICIPIO DE ASSIS- SP. No dia dezessete de setembro de 
2019, às 14h00, na Sala de Reuniões da Casa dos Conselhos, à Rua Cândido Mota 
n° 48, em Assis, realizou-se a presente reunião com a presença dos seguintes 
conselheiros: Titulares - Rodrigo de Oliveira Caetano (SMS) , Leandro Aguilera 
Bergonso (SMA), Júlio Antonio Paschoalino (SABESP), Eliane Akiko Honda (I.F.) , 
José André dos Santos (AM), João Pereira Santana (Lions), Marcelo Oliveira Aguiar 
Silva (OAB). Solange Bongiovanni (AEAASSIS) e Vilma Rodrigues Cipriano Soares 
(COOCASSIS). Suplentes: Cledir Mendes Soares (SMMA), Roberto Ciciliato (EDA) , 
Geraldo Antonio Miranda (A.M.Z.U.) e Rosangela Cavalini Silva (CS). Justificaram a 
ausência: Elaine Amorim Soares (FEMA), Renata Giassi Udulutsch (UNESP) , Nelma 
Viviane Souza Silva (SME), Fábio Ávila Nossack (SMA) e Márcia Marise Cação 
Rodrigues (CDVale). Convidados: Tokio Harada. O Presidente Marcelo Oliveira 
Aguiar Silva verificado o quórum, saúda os presentes iniciando a reunião na 
presidência. Coloca em votação a ata do dia 20/08/19 que foi enviada anteriormente 
para análise dos conselheiros, é aprovada por unanimidade. Correspondências 
Enviadas: Não houve. Correspondências Recebidas: Ofício 211/2019- Encaminha 
para análise e deliberação a minuta de anteprojeto de Lei de revisão do Plano Diretor 
do Município de Assis. lnformaçoes da Secretaria Municipal de Meio Ambiente: O 
representante da Secretaria, Cledir Mendes Soares fala sobre o COM DAMA, informa 
que a Sabesp e a Prefeitura de Assis fizerem um protocolo de intenções de um 
diagnóstico de disponibilidade hidrica das bacias do Município. Com relação ao dia da 
árvore, esclarece que devido à falta de chuva, não haverá plantio mas que já têm uma 
área destinada no Jardim Aeroporto e informa outras áreas para tal finalidade , informa 
que os reservatórios estão com média de 40% do volume na Bacia do Paranapanema; 
Haverá uma palestra a ser agendada sobre Módulo Introdutório de Arborização no 
Município; Reunião sobre educação ambiental; Gincana da dengue e parceria com a 
secretaria de Educação para Oficinas de Produção de Sabão. Fala dos 
Conselheiros: O conselheiro Rodrigo de Oliveira Caetano solicita cuidado ao enviar 
os boletins informativos, fala sobre acidentes com escorpião no Município e sobre os 
trabalhos desenvolvidos na prevenção da dengue. O conselheiro José André dos 
Santos agradece ao Prefeito o atendimento na Vila São Fernando e solicita retirar 
animais na estrada de Assis à Lutécia. Ordem do Dia- 1.Piano Diretor: O assunto é 
amplamente discutido e fica composta uma Comissão para juntamente com a 
Comissão do Comdurb analisar o material enviado e apresentar para esta plenária. A 
Comissao fica assim cosntituída: Solange Bongiovanni, Rosangela Cavalini Silva, 
Márcia Marise Cação Rodrigues, Júlio Antonio Paschoalino e Vilma Rodrigues 
Cipriano Soares. 2. Estruturaçao do Comdama: Lei n° 6.716 de 11/09/19. O 
Presidente Marcelo Oliveira Aguiar Silva faz a leitura da Lei, a Plenária delibera em 
90 dias para implantar o Novo Conselho. Não tendo mais nada a tratar, o resid nt~ 1 
Marcelo Oliveira Aguiar Silva encerra a reunião; , Nelma açia d Oliv ·r{; 
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